

Москва  
Театр теней

Газета „Культура“

от 28 января

1999 года

### Тень черной курицы

В Московском детском театре теней – премьера спектакля „Черная курица“, поставленного по сказке А.Погорельского режиссером из Санкт-Петербурга Н.Боровковым и оформленного художником Л.Липовской. На сцене и экране театра ожил Петербург XVIII века, с силуэтом Медного всадника и мачтами кораблей. В спектакле участвуют черные силуэтные и цветные теневые куклы на экране, объемные куклы на ширме, тени, актер на сцене. Спектакль красив в изобразительном отношении и точно передает атмосферу сказки, чему очень помогает музыка Д.Бортнянского, И.Стравинского, А.Шнитке и М.Бибриша.

Соб. инф.



Сцена из спектакля